



В Мышкинском межрайонном следственном отделе проведен прием граждан руководителем следственного управления



9 апреля 2019 года руководителем следственного управления СК России по Ярославской области полковником юстиции А.М. Соболевым проведен прием граждан в Мышкинском межрайонном следственном отделе.

Всего в ходе личного приема принято трое граждан. В том числе, один из заявителей обратился по вопросу невыплаты заработной платы сотрудникам одного из предприятий Ярославской области.

Гражданам даны подробные разъяснения по всем интересующим их вопросам, а сотрудниками следственного отдела получены конкретные поручения в рамках уголовных дел и процессуальных проверок, находящихся у них в производстве.



Изображения



10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1332809>